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PemuTe HEpaBeHCTBO: |x—3|+2-|x+1|>4x+3.

(x—7)3 -(x+3)4 -(x—8)2
(9-x7)-(21-3x)" - (x—-9)

Pemnre HepaBeHCTBO: >0.

MHorounexn P(x) IIpU JCJICHUH HA (x - 3) naetT B octaTke 14, a npu
J€JICHUN Ha (x +5) B octatke 6. UeMy paBeH OCTaTOK OT JEJICHUS

s1oro MHOrounena Ha (x —3)-(x +5)?

Jlana paBHOOOYHas Tpareuus, B KOTOPYIO MOKHO BIIMCATh OKPYXK-
HOCTb. BokOBbIE CTOpOHBI Tpaneuuu paBHbl 3. CpenHss JUHUS Jie-
JUT TpPaNelUio Ha JB€ YacTH, OTHOUIEHHE IUIoLaiel KOTOphIX 1:2.

Haiitn nnowmanp tpanenuu.

1

[TocTpoiite rpadux pynkuuu: y =2 — m
x p—

Kakue ycinoBust mpu GOpMyIHpPOBKE TEOpPEM HA3BIBAIOTCS HEO0O0XO-
TUMBIMH, a Kakue jaoctatouHbiMu? [IpuBectu mpumep TeopeMmbl, B
KOTOPOM CPOPMYJIMPOBAHHBIE YCIOBUS SIBISIOTCS HEOOXOIUMBIMH,
HO HE SIBJISIFOTCS IOCTATOUYHBIMHU.
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PemuTe HepaBeHCTBO: 2-|x+1|+|6—2x|£x+8.

(x+9)- (x+11F -3—x)

(9—x2)-(x—3)3 -(x+4)4

MHoroujiex P(x) NP JICTICHUH Ha (x — 4) JaeT B octaTke 16, a mpu

Pemnre HepaBeHCTBO: >0.

JIeIEHUU Ha (x + 2) B ocraTke 10. Uemy paBeH OCTaTOK OT Je€JIEHUs

s1oro MHOroueHa Ha (x —4)- (x +2)?

Jlana paBHOOOYHAs Tpamenus, B KOTOPYIO MOKHO BITHCAaTh OKPYXK-
HOCTb. BOKOBBIE CTOpOHBI Tpanenuu paBHbI 5. CpenHss TUHUS Je-
JUT Tpamleluio Ha JBE YacTH, OTHOUIEHHUE IIOLIaiel KOTOPBIX 2:3.

Haiitn nnowmanp Tpanenuu.

1

[TocTpoiite rpaduk pyHkuuu: y = m -3
X+

Kakue ycnoBust ipu (OpMyJIMpOBKE TEOPEM Ha3bIBAIOTCS HEO0O0XO-
JUMBIMH, a Kakue foctaTouHbiMu? [IpuBecTH mpuMep TEOpeMbl, B
KOTOpOil cpOopMyIHpPOBAaHHBIE YCIOBUS SBISIOTCS JOCTaTOYHBIMHU,
HO HE SABJISIOTCS HEOOXO0UMBIMU.
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